

REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI PROMOȚIONALE

“BILET PE VIATA!”

Perioada Campaniei: 15.02.2020 – 15.04.2020

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI

Organizatorul Campaniei “BILET PE VIATA!” (denumită în continuare “Campania” sau “Promoția”) este ATLANTIC TRAVELS INTERNATIONAL S.R.L., cu sediul în SIBIU, Str. Tractorului, nr.14, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului, sub nr. J32 /1111 /2007, cu codul fiscal nr. RO 21979506 (denumita în continuare „Organizatorul”).

Participanții la această Campanie sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial prezentate mai jos (denumit în continuare “Regulament Oficial”). Regulamentul Oficial va fi disponibil oricărui solicitant în mod gratuit la adresa <https://www.atlassib.ro/documente-utile> pe toată perioada Campaniei Promoționale. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare al acestor modificări pe pagina de facebook <https://www.facebook.com/atlassib.transport/>

Organizatorul nu își asumă răspunderea pentru luarea la cunoștință a modificărilor de către participanți, atâta timp cât acestea au fost comunicate conform regulamentului.

SECȚIUNEA 2. ARIA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

Campania este organizată și se desfășoară pe teritoriul României, în conformitate cu prevederile prezentului Regulament, în agențiile Atlassib&Atlantic Travels International și pe site-ul www.atlassib.ro (unde se pot afla detalii despre Concurs).

SECȚIUNEA 3. PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

Campania va începe la data de 15.02.2020, ora 00:00 și se va desfășura până la data de 15.04.2020, ora 23:59 (denumită în cele ce urmează „Perioada Campaniei”).

Înainte de începerea Campaniei Promoționale și după încetarea duratei Campaniei Promoționale, îndeplinirea condițiilor menționate în Regulamentul Oficial nu mai conferă dreptul de a participa la Campanie.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica data de terminare a prezentei Campanii. Orice modificare va fi comunicată prin act adițional la prezentul Regulament și va intra în vigoare de la data publicării acestuia. După data încheierii Campaniei, Organizatorul nu mai are nicio responsabilitate și nu își mai

asumă nicio obligație în legătură cu orice circumstanță care ar putea eventual conduce la concluzia actualității sau continuării Campaniei.

SECȚIUNEA 4. DREPTUL DE PARTICIPARE

Campania este organizată și se desfășoară pe întreg teritoriul României în conformitate cu prevederile prezentului Regulament și este accesibilă oricărei persoane fizice cu vârsta de minim 18 ani împliniți la data începerii Campaniei, cu domiciliul în România, care acceptă termenii și condițiile prezentului Regulament (denumite în continuare „Participanți”).

Participantul își asumă răspunderea pentru toate informațiile pe care le furnizează Organizatorului.

Nu sunt eligibili pentru participarea la Campanie angajații Organizatorului, angajații agenției implicate, colaboratorii implicați și nici membrii familiilor acestora (copii, părinți, frați/surori, soț/soție).

Participarea la această Campanie implică cunoașterea și acceptarea integrală, expresă și neechivocă a prezentului Regulament. Organizatorul își rezervă dreptul de a anula înscrierea oricărui Participant care nu respectă Regulamentul sau care este suspectat de fraudă, fără a avea obligația de a o demonstra cu probe.

SECȚIUNEA 5. MECANISMUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE ȘI PREMII

Campania se desfășoară atât în agențiile Atlassib&Atlantic Travels International din România, cât și pe site-ul www.atlassib.ro. Participanții care îndeplinesc condițiile precizate la secțiunea de mai sus (DREPTUL DE PARTICIPARE), pot fi declarați câștigători ai premiilor prezentei Campanii, așa cum vor fi ele prezentate la SECȚIUNEA 6 de mai jos, în condițiile în care respectă mecanismul descris la aceasta secțiune.

Pentru a se înscrie la Campanie, fiecare participant trebuie să urmeze toți pașii de înscriere, conform mecanismului detaliat în cadrul acestei secțiuni.

Mecanism participare:

Toate biletele dus-întors cu plecare din România, rezervate și emise în agențiile Atlassib&Atlantic Travels International sau pe site-ul www.atlassib.ro, în perioada 15 februarie - 15 aprilie 2020, ora 23:59, pentru curse operate de compania ATLANTIC TRAVELS INTERNATIONAL S.R.L., intră automat în Concursul “BILET PE VIATA!”.

Premiile campaniei:

- premiul 1 - voucher echivalent a 2 bilete (calatorii) dus-întors/an, pe viața
- premiul 2 - voucher echivalent a 1 bilet (calatorii) dus-întors/an, pe o perioadă de 5 ani
- premiul 3 - voucher echivalent a 2 bilete (calatorii) dus/întors pentru 1 an.